
Ata da 17a (décima sétima) reunião ordinária da 4a Sessão Legislativa da 
legislatura 2021-2024, realizada no dia 04 de novembro de 2024 às 19:00 
horas, sob a presidência do vereador Nilson Cesar do Nascimento Almeida, que 
cumprimentou a todos e determinou à secretária que procedesse com o registro 
da presença dos vereadores o qual estavam todos presentes. Como houve 
número regimental, o presidente declarou abertos os trabalhos e os vereadores 
procederam com a oração do pai nosso. Após a oração, foi exibido um vídeo 
institucional do Clube dos Desbravadores, projeto da Igreja Adventista do 70 Dia 
e voltado à educação de crianças e adolescentes no campo social. No uso da 
palavra, o vereador Evandro Lott Moreira disse que esteve na sede da Igreja 
Adventista em Guanhães e se comprometeu a indicar o montante de 
R$ 10.000,00 de suas emendas parlamentares ao projeto clube dos 
desbravadores. Em sua manifestação, a vereadora Bárbara também se 
comprometeu a indicar parte de suas emendas parlamentares ao Clube dos 
Desbravadores e prometeu também se empenhar para incluir no Calendário do 
Município o dia do desbravador. Em seguida a palavra foi passada ao 
Representante do projeto, que cumprimentou a todos, apresentou jovens 
participantes e procedeu com breve discurso contando a história do Clube dos 
Desbravadores ressaltando as melhorias na vida dos jovens das comunidades. 
Disse que o clube trabalha com jovens a partir dos dez anos e desenvolve 
atividades ligadas ao escotismo, civismo, promover o contato com a natureza e 
a formação de cidadãos para a vida, agradecendo aos vereadores da casa pela 
oportunidade de poder apresentar o projeto. No uso da palavra, o vereador 
Osmar se comprometeu a indicar recursos ao projeto e lembrou da parceria 
para a aquisição de computadores para a biblioteca da casa, em sua gestão à 
frente do Poder Legislativo no exercício de 2022. Em sua manifestação, o 
vereador Mauro disse conhecer o projeto, sendo que sua esposa faz parte do 
mesmo e se comprometeu a indicar o montante de R$ 20.000,00 de emenda 
parlamentar ao projeto. No uso da palavra, o vereador Alessandro Matias 
elogiou o projeto do Clube dos Desbravadores e também se comprometeu a 
aportar recursos de suas emendas parlamentares ao projeto. Em sua 
manifestação, o vereador André agradeceu ao Representante do Clube dos 
Desbravadores pelo apoio dado ao Parlamento Jovem e se comprometeu 
também a aportar recursos de emendas no Clube dos desbravadores. Em uso 
da palavra, o vereador Claudiney elogiou também fez elogios ao projeto do 
Clube dos Desbravadores, prometendo aportar R$ 20.000,00 de recursos de 
emendas parlamentares no projeto. O vereador Rodrigo ressaltou a importância 
das emendas impositivas no apoio a instituições do município. Fez elogios ao 
Clube dos Desbravadores se dizendo grato por ter contribuído na elaboração 
do Estatuto do Clube. Disse que o Orçamento de 2025 atual ente tra „ita na 
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casa e sugeriu que as Associações interessadas em receber recursos de 
Emendas Impositivas não deixem para a última hora para solicitar a indicação e 
se comprometeu a fazer um remanejarnento a fim de que sejam indicados 
recursos de suas emendas impositivas ao projeto. No uso da palavra, o 
vereador Alcides elogiou o projeto Clube dos Desbravadores e a sua 
importância em levar educação aos jovens e disse que suas emendas 
impositivas já estão comprometidas com outras associações, mas se 
comprometeu a ajudar com a doação de seus próprios recursos. No uso da 
palavra, a vereadora Maria Anídia disse que os recursos de suas emendas 
impositivas já estão destinados à Associação do Câncer pedindo desculpas por 
não poder indicar recursos ao Clube dos Desbravadores. Em uso da palavra, a 
vereadora Adileila se comprometeu a indicar R$ 10.000,00 de suas emendas 
impositivas e também fez elogios ao projeto. Prosseguindo com o andamento 
dos trabalhos, a secretária procedeu com a leitura dos pareceres apresentados 
ao projeto de lei número 34/2024 que Dispõe sobre fixação do valor do subsídio 
mensal do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais para vigorar a partir 
de 01 de janeiro de 2025 e dá outras providências. Os pareceres foram 
colocados em discussão. Em seguida, o projeto de lei foi colocado em 
discussão. O projeto de lei 34/2024 foi colocado em votação, tendo sido 
aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Em ato contínuo, o 
presidente determinou à secretária que procedesse com a leitura dos pareceres 
apresentados ao projeto de lei número 38/2024 que Dispõe sobre a autorização 
de cessão de estagiários pela Câmara Municipal de Guanhães e dá outras 
providências. Os pareceres foram colocados em discussão. Em seguida, o 
projeto de lei foi colocado em discussão. O projeto de lei 38/2024 foi colocado 
em votação, tendo sido aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 
Em continuidade aos trabalhos, foi determinado à secretária que procedesse 
com a leitura dos pareceres apresentados ao projeto de lei número 39/2024 que 
Dispõe sobre a criação do "Festival de Pipas e Papagaios" no calendário 
cultural do Município de Guanhães e dá outras providências. Os pareceres 
foram colocados em discussão. Em seguida, o projeto de lei foi colocado em 
discussão. O projeto de lei 39/2024 foi colocado em votação, tendo sido 
aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Prosseguindo com a 
discussão e votação das matérias em pauta, a secretária procedeu com a 
leitura dos pareceres apresentados ao projeto de lei número 40/2024 que 
Dispõe sobre a criação da "Queima do Judas" no calendário cultural do 
Município de Guanhães e dá outras providências. Os pareceres foram 
colocados em discussão. Em seguida, o projeto de lei foi colocado em 
discussão. O projetc de lei 40/2024 foi colocado em votação, tendo sido 
aprovado por unanirriçade pelos vereadores presentes. Discutidas e votadas 

2 



as matérias em pauta, passou-se à leitura dos expedientes; Indicação de 
número 128/2024 de autoria da vereadora Adileila Rosa Gonçalves; Indicações 
de número 129 e 130/2024 de autoria do vereador Nilson Cesar do Nascimento 
Almeida. Os expedientes foram colocados em discussão. Os expedientes foram 
colocados em votação, tendo sido aprovados por unanimidade pelos 
vereadores presentes. Ato contínuo, o presidente consultou o plenário a 
respeito da mudança de horário da 18a Reunião Ordinária de 2024 para as 17 
horas. Como os vereadores não apresentaram óbice, a 18a Reunião Ordinária 
de 2024 será realizada no dia 18/11/2024 às 17 horas, saindo os vereadores 
presentes cientes da alteração do horário. Em seguida, o presidente determinou 
à secretária que procedesse com o registro final da presença dos vereadores, o 
qual estavam todos presentes. Nesta data, os presidentes das Comissões 
Permanentes saem intimados acerca dos projetos que deram entrada nesta 
casa, para emissão dos devidos pareceres, conforme previsão contida no 
Regimento Interno. Encerrados os trabalhos em pauta e nada mais havendo a 
tratar, eu secretária lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, 
segue assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões, aos 04 
de novembro de 2024. 
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